
 

 

Erasmus beszámoló – Saarbrücken, Németország 

Mielőtt nekiálltam megírni ezt a beszámolót, visszaolvastam az előző évi írásomat, amelynek végén 

azt írtam: „remélem, hogy még egyszer visszatérhetek Saarbrückenbe”. Nem is gondoltam volna, 

hogy ilyen hamar valóra válik ez a vágyam. Most, hogy ismét eltölthettem néhány hónapot ezen a 

különleges helyen, tele élményekkel, barátságokkal és új felfedezésekkel, még inkább érzem, 

mennyire szerencsés vagyok, hogy újra átélhettem mindezt. 

A tanulmányaim is rengeteg örömet adtak. Különösen az irodalom kurzus volt számomra 

meghatározó – olyan műveket olvastunk, amelyek érdekes beszélgetésekhez vezettek, és jó volt 

más országokból érkező diákok véleményét hallani ugyanarról a szövegről. Ez a fajta sokszínű 

látásmód egészen új perspektívákat nyitott számomra. Részt vettem egy nyelvtanfolyamon is, ami 

szintén meghatározó élmény volt. Nemcsak a nyelvtudásom fejlődött sokat, hanem egy remek 

közösség is kialakult belőle. Az utolsó órán még pikniket is szerveztünk, és mindenki hozott 

valamilyen a saját országára jellemző ételt. Emellett az EU-kurzus is izgalmasnak bizonyult: 

szélesebb rálátást adott az európai integráció folyamataira, és sok érdekes vitát hallgattam vagy 

éppen magam is részt vettem bennük. 

A hétköznapok se teltek élmények nélkül. Azt hiszem nem volt egy unalmas napom se a félév alatt, 

köszönhetően a lakótársaimnak. Egy kisebb kollégiumban kaptam helyet, így az apartmant hatan 

osztottuk meg. Minden lakótársamat nagyon megszerettem és számíthattunk egymásra minden 

tekintetben. Esténként sokszor főztünk együtt, cseréltünk recepteket, meséltünk egymásnak a 

kultúránkról és nyelvekről. Különösen emlékezetes volt az amerikai lakótársam által szervezett 

július 4-i „amerikai függetlenségi nap” ünneplésünk, amikor együtt grilleztünk és mindent úgy 

csináltunk, mint hagyományosan az amerikaiak ezen a napon.   

Egy éve sajnáltam, hogy nem jutottam el a saarbrückeni színházba, de most ezt is bepótoltam. A 

diákigazolvánnyal ingyenesen nézhettem meg Mozart Varázsfuvoláját, ami fantasztikus élmény volt 

– nemcsak a zene, hanem a látványvilág miatt is. Továbbá a város múzeumai szintén díjmentesen 

látogathatók diákigazolvánnyal, ami kiváló lehetőség arra, hogy jobban megismerje az ember a hely 
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történelmét. A város fesztiváljait is nagyon élveztem, mint például a folyóparti fesztivál és a 

Weinzeit borkóstoló, amelyek közelebb hoztak a helyi kultúrához.  

Az Erasmus alatt igyekeztem minél több helyet felfedezni. Saarbrücken közelében jártam Trierben, 

ahol a római kori emlékek nyűgöztek le, Heidelbergben, ami a festői váráról híres, valamint 

Kölnben, ahol a dóm monumentális látványa maradandó élmény volt. Természetesen nem 

hagyhattam ki a Saarschleifét, a Saar folyó híres kanyarulatát, amely Németország egyik legszebb 

panorámáját nyújtja. Különleges élményt jelentett a Völklingeni vasmű meglátogatása is, amely az 

ipari örökség részeként egészen más szemszögből mutatja be a régió történelmét. 

Ebben az évben a Semester ticket már maga a Deutschlandticket volt, így nem kellett ezt külön 

megvenni. Sőt, július és augusztus folyamán a francia vonatokon ingyen lehetett utazni a 

Deutschlandtickettel, ami hihetetlen lehetőséget adott a régió bejárására. Ennek segítségével 

eljutottam Párizsba, Strasbourgba, Metzbe, Reimsbe és Versailles-ba is. Luxemburg szintén 

többször úticélom volt – ott a buszközlekedés diákigazolvánnyal teljesen ingyenes, így egyáltalán 

nem jelentett akadályt a spontán kirándulás. 

Az Erasmus számomra egyszerre jelentett kalandot, tanulást, barátságokat és önállóságot. 

Megtanultam, hogyan boldoguljak egy idegen országban, hogyan oldjak meg mindennapi 

helyzeteket, és közben felfedeztem egy teljesen új kultúrát. A legfontosabb talán az, hogy mennyi 

mindent adott emberileg: barátokat a világ minden tájáról, közös emlékeket, amelyek örökre 

megmaradnak, és azt az érzést, hogy bárhová is kerülök, képes vagyok beilleszkedni és otthonra 

találni. Nagyon hálás vagyok ezért a lehetőségért, hiszen mind tudásban, mind élményekben, mind 

emberi kapcsolatokban rendkívül gazdaggá tett ez az időszak. 
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